BioWeedtex

Het biologisch afbreekbaar geotextiel tegen onkruiden

Beschrijving voor het lastenboek (versie 06 2022)
Nota :
De teksten tussen [ ... tekst ... ] kunnen in het geval van een neutraal lastenboek verwijderd worden.

De teksten tussen « ... tekst ... » vormen een keuze die moet worden aangepast in functie van de specifieke kenmerken van het project.
1. Algemeen principe
 « ... Onkruid- en erosiebestrijding … » zal verzekerd worden door een biologisch afbreekbaar bodembedekkend geotextiel. Deze zal toelaten om « ... beplantingszones … » uit te voeren die de verschijning van onkruiden beperken en het bijbehorende onderhoud verminderen.
2. Productbeschrijving
Het bodembedekkend niet-geweven geotextiel [ ... BioWeedtex ... ] zal donkerbruin van kleur zijn. Het zal vervaardigd zijn uit thermisch samengevoegde PLA- vezels. Plantaardige hennepvezels zullen tijdens de productie in het geotextiel geïntegreerd zijn om het een minder effen en zelfs natuurlijker aspect te geven.

Het geotextiel [ ... BioWeedtex ... ] zal een dikte hebben van +/- 1 mm, een gewicht van ongeveer 
157 g/m², een treksterkte van 3 kN/m en een rekbaarheid van minimum 40%.
Het geotextiel moet UV-bestendig zijn en water- en luchtdoorlatend zijn. Biologisch afbreekbaar, het zal beginnen te verdwijnen na een periode van minimum 5 jaar. Het zal in 45 dagen composteerbaar zijn in industriële composterings centra’s. 
3. Plaatsingsbeschrijving

Het bodembedekkend geotextiel [ ... BioWeedtex ... ] zal uitgerold worden op een vlakke en proper gemaakte grond. Een overlappingsstrook van minimum 20 cm zal voorzien zijn. Het geotextiel moet worden bevestigd met metalen haken die in de grond worden gedrukt met een minimum van 1 haak per m². Voor een verzorgde afwerking en een beter behoud van het geotextiel zal het ingegraven worden aan de buitenranden van de te realiseren zone.
De te beplanten plaatsen zullen gemarkeerd worden met een kruisvormige insnijding met behulp van een breekmes. Het geotextiel moet worden geopend voor het beplanten. Er moet er voor gezorgd worden dat het geotextiel aan de basis van de beplanting stevig dichtgemaakt wordt met behulp van haken.
Na de plaatsing moet ervoor worden gezorgd dat er geen plooien en geen resten van grond of substraat op het geotextiel achterblijven.
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