GravelGrid neutraal of zwart
Grote grindplaat in HD-PE
Beschrijving voor het lastenboek (versie 01 2021)
Nota :
De teksten tussen [ ... tekst ... ] kunnen in het geval van een neutraal lastenboek verwijderd worden.

De teksten tussen « ... tekst ... » vormen een keuze die moet worden aangepast in functie van de specifieke kenmerken van het project.
1. Algemeen principe
« ... groene zones / parkeerplaatsen / brandweerwegen / opritten enz. ... » zullen worden uitgevoerd met behulp van HD-PE [ ... GravelGrid neutraal of zwart voor grind ... ] platen die toelaten om berijdbare, stabiele en waterdoorlaatbare grindzones te creëren.
2. Productbeschrijving
De grindplaten [ ... van het type GravelGrid ... ] zijn vervaardigd « ... uit gerecycleerd HD-PE in zwarte kleur of in puur HD-PE in neutraal doorschijnende kleur … », en hebben een afmeting van 1140 x 570 mm en een dikte van 30 mm. Leeg bieden ze een weerstand van minimaal 150 t/m² en eenmaal gevuld tot 400 t/m².
De grindplaten hebben een structuur die bestaat uit vierkanten van ± 70 x 70 mm. De bodem van de plaat zal zoals de wanden vervaardigd zijn uit HD-PE. Deze bodem houdt elk verlies van grind tegen maar zal waterdoorlatend zijn dankzij de langwerpige insnijdingen.

De grindplaten moeten recycleerbaar zijn en bestand zijn tegen atmosferische en slechte weersinvloeden. Ze zijn bestand tegen UV en vorst, alsook tegen zuren, alcoholen en andere chemische stoffen (bv. sneeuwzouten, ammoniak, zure regen, enz.). De grindplaten moeten neutraal voor het milieu zijn en niet schadelijk voor het grondwater. Ze zullen ISO 9001-gecertificeerd zijn en beschikken over testrapporten van het laboratorium.
De grindplaten zijn voorzien van zijdelingse bevestigingen die in een correcte positie de ene plaat halfsteens in de andere bevestigt terwijl ze een lichte uitzetting van de plaat toelaat. 

De platen worden geplaatst volgens de plaatsingsinstructies van de fabrikant. De aannemer moet de technische fiche van de leverancier van de plaat ter beschikking stellen. 
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3. Plaatsingsbeschrijving
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3.1 Uitvoering van de fundering
a. « ... _ _ cm ... » aarde weghalen
b. Plaats een niet-geweven geotextiel op de bodem van de koffer « ... van minimum _ _ _ g/m² ... » 
[ ... van het type Fibertex ... ].
c. Voer een draagbed uit met een dikte van « ... 20 tot 30 cm voor lichte voertuigen / 30 tot 50 cm voor brandweerwegen / 45 tot 60 cm voor vrachtwagenverkeer ... ». Het draagbed bestaat uit « ... grind, fijngemalen grind, kiezels ... » met een korrelgrootte van « ... Ø 10/32, Ø 20/50, Ø 20/63, enz. ... ». Om het risico te vermeiden dat het oppervlak onvoldoende waterdoorlatend wordt, mag een korrelgrootte van het type Ø 0 / _ niet gebruikt worden. Het draagbed goed aandrukken. 

3.2 Uitvoering van het legbed

a. Plaats op het draagbed een niet-geweven filtervlies [ ... van het type Fibertex ... ] van minimum « ... _ _ _ g/m² ... » om de overdracht van het legbed in het draagbed te vermijden.
b. Voer een legbed uit met een dikte van 4 tot 5 cm « ... in fijn grind ( korrelgrootte Ø 2/5, Ø 2/7) of in een drainerende stabilisé (max 150 kg/m³) ... ». Een korrelgrootte van het type Ø 0 / _ mag niet worden gebruikt door het risico dat het oppervlak dan onvoldoende doorlatend wordt. Het legbed goed samendrukken.

3.3 Plaatsing van de grindplaten
De [ ... GravelGrid ... ] platen worden geplaatst en bevestigd in een halfsteens verband volgens de plaatsingsinstructies van de leverancier. Voorzie een uitzettingsvoeg van 5 cm tussen de grindplaten en de elementen rondom het gebied « ... zoals betonnen boordstenen / kasseien / spoorbielzen / asfalt / enz. ... ».
3.4 Markeerdoppen
De « ... parkeerplaatsen / brandweerwegen / opritten, enz. ... » zullen afgebakend worden door middel van markeerdoppen die specifiek ontworpen en aangepast zijn voor de [ ... GravelGrid ... ] plaat. Het aantal markeerdoppen en de opstelling worden in samenspraak met de architect en de projectleider bepaald. De markeerdoppen moeten vóór de opvulling van de grindplaten geplaatst worden.

3.5 Opvulling van de grindplaten
De opvulling van de [ ... GravelGrid ... ] platen moet plaatsvinden van zodra hun plaatsing is beëindigd. De grindplaten mogen niet leeg gelaten worden.
De opvulling moet gebeuren met een grind van Ø 2/7.
Het afgewerkte niveau van het grind, na natuurlijke verzakking van dit laatste, moet zich 1 cm boven de bovenrand van de plaat bevinden.
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