GridaGravel 34
Grande dalle gravier blanche ou noire en PP/PE
Descriptif pour cahier des charges (version 08 2023)
Note :
Les parties entre [ ... texte ... ] peuvent être supprimées en cas de CSC neutre.

Les parties entre « ... texte ... » constituent un choix à adapter en fonction des spécificités du projet.
1. Principe général
Les « ... espaces verts / emplacements de stationnement / accès pompiers / allées etc. … » seront réalisés à l'aide de dalles en PP/PE [ ... GridaGravel 34 ... ] « ... blanches ou noires … » qui permettront la réalisation de zones en gravier carrossables, stables et perméables.

2. Descriptif du produit
Les dalles gravier [ ... de type GridaGravel 34 ... ] seront en « ... PP/PE vierge (blanche) ou recyclé (noire) … », auront une dimension de 912 x 650 mm et une épaisseur de 34 mm. Vides, elles offriront une résistance de minimum 148 t/m² et jusqu'à 600 t/m² une fois remplies. Vides, leur résistance à la compression (Fmax) sera de 71.5 kN et la résistance à la traction des connexions sera de 2,1 kN/m. Elles devront disposer d’un rapport labo officiel.
Les dalles gravier auront une structure en nids d’abeilles. Le fond de la dalle sera injecté comme les parois en PP/PE. Le fond semi-fermé empêchera la perte de gravier tout en étant perméable à l’eau. Les dalles devront être pourvues de fixations latérales qui les verrouilleront les unes aux autres en quinconce.
Les dalles gravier devront être recyclables et résister aux influences atmosphériques et aux intempéries. Elles seront résistantes aux UV et au gel ainsi qu'aux acides, alcools et autres agents chimiques (ex : sels de déneigement, ammoniaque, pluies acides, …). Les dalles gravier devront être neutres pour l’environnement et ne pas nuire aux nappes phréatiques.
« ... Les dalles gravier devront disposer de plots de marquages spécifiques. … »
La pose des dalles se fera en suivant le descriptif de mise en œuvre du fabriquant. L'entrepreneur devra fournir la fiche technique provenant du fournisseur de la dalle.
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Les dalles gravier [ ... GridaGravel 34 ... ] auront une dimension de 912 x 650 mm et une épaisseur de 34 mm.
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Les dalles gravier devront être pourvues de fixations latérales ayant une résistance de minimum 2,1 kN/m.
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Les dalles gravier devront disposer d’un fond solide et rigide en PP/PE injecté.
Les parois devront avoir une épaisseur de minimum 3 mm.
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Les dalles gravier devront disposer de plots de marquage spécifiques.

3. Descriptif de pose
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3.1. Réalisation de la fondation
a. Décaisser la terre sur « ... _ _ cm ... ».
b. En fond de coffre, poser un géotextile non-tissé « ... de minimum _ _ _ g/m² ... » [ ... de type Fibertex, GeoNetex, ... ] .

c. Réaliser un lit porteur drainant d'une épaisseur de « ... 20 à 30 cm pour des véhicules légers / 30 à 50 cm pour des accès pompiers / 45 à 60 cm pour du passage de camions ... ». Le lit porteur sera en « ... graviers, concassé, pierrailles ... » d'une granulométrie « ... Ø 0/32, Ø 20/50, Ø 20/63, etc. ... ». 
Bien compacter le lit porteur.
3.2. Réalisation du lit de pose

a. Sur le lit porteur, poser un géotextile non-tissé anti-contaminant [ ... de type Fibertex, GeoNetex ... ] de minimum « ... _ _ _ g/m² ... » afin d'éviter le transfert du lit de pose dans le lit porteur.

b. Réaliser un lit de pose d'une épaisseur de 4 à 5 cm « ... en fin gravier (granulométrie Ø 2/5, Ø 2/7) ou en stabilisé drainant (max. 150 kg/m³) ... ». Une granulométrie de type Ø 0/_ ne pourra pas être utilisée au risque de rendre la surface trop peu drainante.
Bien compacter le lit de pose.

3.3. Pose des dalles gravier
Les dalles [ ... GridaGravel 34 ... ] seront posées et assemblées entre elles en quinconce en suivant le descriptif de pose du fournisseur. Prévoir un joint de dilatation de 5 cm entre les dalles gazon et les éléments entourant la zone « ... tel que les bordures en béton / les pavés / les billes de chemin de fer / l'asphalte / etc. ... » .
3.4. Plots de marquage

Les « ... emplacements de stationnement / accès pompiers / allées etc. … » seront délimités par des plots de marquage spécifiquement conçus et adaptés pour la dalle [ ... GridaGravel 34 ... ] . Le nombre de plots et la disposition de ces derniers sont définis en accord avec l’architecte et le chef de projet.
Les plots devront être mis en place avant le remplissage des dalles gravier.

3.5. Remplissage des dalles gravier
Le remplissage des dalles [ ... GridaGravel 34 ... ] devra avoir lieu dès que leur pose sera terminée. Les dalles gravier ne peuvent pas être laissées vides.

Remplissage avec 5 cm de gravier d’une granulométrie située entre 5 mm et 25 mm.

Après compactage et tassement naturel, le niveau fini du gravier devra se trouver en permanence de minimum 1 cm à maximum 2 cm au-dessus du bord supérieur de la dalle.
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