
Isoline G10 – Drainage geocomposiet
Membraan van 10 mm + geotextiel op één kant
Beschrijving voor het lastenboek (versie 06 2022)
Nota :
De teksten tussen [ ... tekst ... ] kunnen in het geval van een neutraal lastenboek verwijderd worden.

De teksten tussen « ... tekst ... » vormen een keuze die moet worden aangepast in functie van de specifieke kenmerken van het project.
De drainage « ... van het plat dak, van de betondal, van de ondergrondse muur, enz. ... », zal verkregen worden door het plaatsen van een drainagemat [ ... van het type Isoline G10 ... ]. Het drainage geocomposiet zal een gewicht hebben van ± 740 g/m². Het zal samengesteld zijn uit een zwart alveolair polyethyleen membraan met hoge densiteit van 10 mm dikte, bedekt met een grijs niet-geweven geotextiel in polypropyleen van 136 g/m², dat gelast is op de bovenkant van de noppen. De rollen zullen een lengte hebben van 12,50 m en een bruikbare breedte hebben van 2 m. Het geotextiel dat in het product is geïntegreerde zal 2,10 m breed zijn om een overlapping van 10 cm tussen de stroken te verzekeren.

Het drainage geocomposiet [ ... Isoline G10 ... ] zal een drukweerstand hebben van 42 t/m². Het geocomposiet zal een horizontale afvoercapaciteit (i = 0,1) moeten aanbieden van 1,26 l/(ms) onder 50 kPa en 4,23 l/(ms) bij verticale drainage (i = 1) onder 50 kPa.
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