RoofDrain ST12

Drainagemat voor groendaken
Beschrijving voor het lastenboek (versie 06 2022)
Nota :
De teksten tussen [ ... tekst ... ] kunnen in het geval van een neutraal lastenboek verwijderd worden.

De teksten tussen « ... tekst ... » vormen een keuze die moet worden aangepast in functie van de specifieke kenmerken van het project.
1. Algemeen principe
De drainage « ... van het extensief groendak; van de intensieve daktuin ... », de wateropslag onder het substraat en de mechanische bescherming van het waterdichtingsmembraan zullen verkregen worden door het plaatsen, onder het substraat, van een drainagemat [ ... van het type RoofDrain ST12 ... ].
Deze drainagemat zal ook verticaal langs ondergrondse muren kunnen worden gebruikt om drainage en mechanische bescherming verticaal langs het waterdichtingsmembraan te verzekeren.
2. Productbeschrijving
De drainagemat [ ... van het type RoofDrain ST12 ... ] zal vervaardigd zijn uit een driedimensionale structuur van 100% gerecycleerde PET vezels samengebracht door een naaldprocedé waarbij kleine drainagekanalen gevormd worden. De mat zal bedekt en samengebracht zijn aan een filtrerend niet-geweven geotextiel in 100% gerecycleerde PET vezels van ± 150 g/m² dat zijdelings ± 10 cm uitsteekt om een vlakke overlapping met de aangrenzende strook te verzekeren.
De [ ... RoofDrain ST12 ... ] drainagemat zal een dikte hebben van minimaal 12,5 mm onder 1 kPa, 11 mm onder 5 kPa, 10 mm onder 10 kPa en 9 mm onder 20 kPa.
De rollen zullen een lengte hebben van 20 m en een breedte hebben van 2 m. Over zijn volledige breedte zal de mat ± 55 drainagekanalen per meter hebben om een natuurlijke waterafvoer te verzekeren. Het gewicht van het droge membraan zal ± 1250 g/m² zijn. Het zal een wateropslag moeten aanbieden van minimaal 6 l/m².
Onder 2 kPa zal de afvoercapaciteit van het drainagemembraan 2,4 l/s.m zijn in het horizontale vlak en 22 l/s.m zijn in het verticale vlak.
3. Plaatsingsbeschrijving
3.1 Voorbereiding
Reinig het waterdichtingsmembraan grondig.

« ... Optie: plaats eventueel op het waterdichtingsmembraan een wortelweringscherm [ ... van het type MatGeco RBline 800 ... ], vóór de plaatsing van het drainagemembraan ... ».

De [ ... RoofDrain ST12 ... ] drainagemat mag onmiddellijk op het waterdichtingsmembraan worden uitgerold.

3.2.a. Uitvoering voor horizontale drainage
De [ ... RoofDrain ST12 ... ] drainagemat zal uitgerold moeten worden met de kant met het niet-geweven geotextiel naar boven gericht en met de kanalen naar beneden gericht in de richting van de helling. De membranen zullen rand tegen rand moeten worden uitgerold met een overlapping van ± 10 cm van het niet-geweven geotextiel op de aangrenzende strook. De drainagemat moet altijd binnen de 3 tot 4 weken na de plaatsing worden bedekt. De aarde of het substraat dat voor de bedekking zal worden gebruikt, moet voldoende drainerend zijn en mag niet kleiachtig zijn.

3.2.b. Uitvoering voor verticale drainage
De [ ... RoofDrain ST12 ... ] drainagemat zal uitgerold moeten worden met de kanalen in verticale richting naar de wand gericht en met de kant met het niet-geweven geotextiel van de muur weg. De membranen zullen rand tegen rand moeten worden uitgerold met een overlapping van ± 10 cm van het niet-geweven geotextiel op de aangrenzende strook. De drainagemat moet altijd binnen de 3 tot 4 weken na de plaatsing worden bedekt. De aarde of substraat dat voor de opvulling zal worden gebruikt moet voldoende drainerend zijn en mag niet kleiachtig zijn.
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