RoofDrain ST12
Matelas de drainage pour toitures vertes
Descriptif pour cahier des charges (version 06 2022)
Note :
Les parties entre [ ... texte ... ] peuvent être supprimées en cas de CSC neutre.

Les parties entre « ... texte ... » constituent un choix à adapter en fonction des spécificités du projet.

1. Principe général
Le drainage « ... de la toiture végétalisée extensive ; de la toiture jardin intensive ... », la rétention d'eau sous le substrat et la protection mécanique de l'étanchéité seront obtenus par la mise en œuvre, sous le substrat, d'un matelas de drainage [ ...de type RoofDrain ST12 ... ].
Ce matelas drainant pourra également être utilisé verticalement le long de murs enterrés afin d'assurer drainage et protection mécanique verticalement le long de l’étanchéité.

2. Descriptif du produit
Le matelas drainant [ ...de type RoofDrain ST12 ... ] sera constitué d’une structure tridimensionnelle en fibres PET 100% recyclé aiguilletées dont l’assemblage forme des petits canaux de drainage. Le matelas sera recouvert et assemblé à un géotextile filtrant de type non-tissé en PET 100% recyclé de ±150 g/m² qui débordera latéralement de ±10 cm afin d'assurer un recouvrement plat avec la bande voisine.
Le matelas de drainage [ ... RoofDrain ST12 ... ] devra offrir une épaisseur de minimum 12,5 mm sous 1 kPa, 11 mm sous 5 kPa, 10 mm sous 10 kPa et 9 mm sous 20 kPa.

Les rouleaux auront une longueur de 20 m et une largeur de 2 m. Sur sa largeur, le matelas sera muni de ± 55 canaux de drainage par mètre afin d’assurer l’évacuation naturelle des eaux. Le poids de la membrane non mouillée sera de ± 1250 g/m². Elle devra pouvoir offrir une rétention d’eau de minimum 6 l/m².
Sous 2 kPa, la capacité de débit de la membrane drainante sera de 2,4 l/s.m sur le plan horizontal et de 22 l/s.m sur le plan vertical.

3. Descriptif de pose
3.1. Préparation

Nettoyer soigneusement l'étanchéité.
« ... Option : pose éventuelle sur l’étanchéité d’une membrane anti-racines [ ...de type MatGeco RBline 800 ... ] avant la pose de la membrane de drainage.. ».
Le matelas drainant [ ... RoofDrain ST12 ... ] pourra être directement déroulé sur l'étanchéité.
3.2.a. Mise en œuvre pour un drainage horizontal
Le matelas de drainage [ ... RoofDrain ST12 ... ] sera déroulé, côté géotextile non-tissé face vers le haut, avec les canaux orienté vers le bas dans le sens de la pente. Les membranes seront posées bord contre bord en déployant le débordant en géotextile non-tissé de ±10 cm sur le rouleau adjacent. Le matelas de drainage devra toujours être recouvert dans les 3 à 4 semaines suivant la pose. Les terres ou substrats utilisés pour la couverture devront être suffisamment drainants et de type non argileux.
3.2.b. Mise en œuvre pour un drainage vertical

Le matelas de drainage [ ... RoofDrain ST12 ... ]  sera déroulé avec les canaux orientés vers la parois dans le sens vertical, côté géotextile non-tissé face opposée au mur. Les membranes seront posées, bord contre bord, en déployant le débordant en géotextile non-tissé de ±10 cm sur le rouleau adjacent. Le matelas de drainage devra toujours être recouvert dans les 3 à 4 semaines suivant la pose. Les terres ou substrats utilisés pour le remblayage devront être suffisamment drainants et de type non argileux.
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